

5



# ¡Saludamos ballet de Cuba!

Сегодня утром к моменту прибытия скорого московского поезда перрон вокзала был заполнен встречающими. Цветы, оркестр. Операторы кино и телевидения, фоторепортеры спешат заснять эту сердечную встречу. Рижане ожидают дорогих гостей — артистов балета Кубы.

Гостей приветствует заместитель председателя горисполкома А. Деглав. Он говорит:

— С огромной радостью мы встречаем представителей героического народа Кубы. Ваши гастроли еще более укрепят дружбу между кубинским и советским народами.

От имени гостей рижан за теплый прием благодарит представительница департамента культуры Кубы Леонора Перес.

Генеральный директор Балета Кубы Фернандо Алонсо, прима-балерина Алисия Алонсо и несколько других артистов прибыли вчера в Ригу самолетом «ИЛ-18».

На верхнем снимке артистов балета Кубы приветствует т. Деглав.

На нижнем снимке Фернандо Алонсо, Алисия Алонсо и Харальд Ритенберг в Рижском аэропорту.

Фото И. Семина и  
Я. Зауэра

Рига

17 ОКТ 1960